
 
ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
 

РІШЕННЯ 
ХХІ сесії міської ради VІІI скликання 

              
17 лютого 2022 року № 52 

м. Шепетівка 

 

Про делегування функцій замовника на  

здійснення поточного середнього  ремонту  

вул. М. Дзявульського  від перехрестя з проспектом  

Миру до перехрестя з вул. Героїв Небесної Сотні ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття   
вул. Полубоярова від будинку №  1 до будинку № 13 ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття   
по вул. Островського від перехрестя  з вул. Валі Котика  

до перехрестя з проспектом  Миру в  м. Шепетівка 

ДУ «Служба місцевих доріг Хмельниччини» 

та передачу проектно-кошторисної документації замовнику 

 

Керуючись ст.31  Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

Законом України « Про регулювання містобудівної діяльності», міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Делегувати  функції замовника на здійснення: 

поточного середнього  ремонту вул. М. Дзявульського  від перехрестя з проспектом 

Миру до перехрестя з вул. Героїв Небесної Сотні ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття  вул. Полубоярова від будинку 

№ 1 до будинку № 13 ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття  по вул. Островського від 

перехрестя  з вул. Валі Котика до перехрестя з проспектом  Миру в  м. Шепетівка 
Державній установі  «Служба місцевих доріг Хмельниччини». 

2. Управлінню житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради передати  

Державній установі «Служба місцевих доріг Хмельниччини»  проектно-кошторисну 

документацію на здійснення: 

поточного середнього  ремонту вул. М. Дзявульського  від перехрестя з проспектом Миру 

до перехрестя з вул. Героїв Небесної Сотні ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття  вул. Полубоярова від будинку №  1 

до будинку № 13 ; 

поточного середнього ремонту дорожнього покриття  по вул. Островського від перехрестя  

з вул. Валі Котика до перехрестя з проспектом  Миру в  м. Шепетівка. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків  та постійну 

комісію з питань житлово-комунального господарства, підприємницької діяльності, 

транспорту, енергетики та зв'язку (голова комісії  Бондарєв М.В.) 

 

Секретар міської ради                                                                                        Роман ВОЗНЮК 

 


